

31. n/god - Raspored misnih nakana od 31. listopada - 06. studenoga 2016.

PONEDJELJAK 31. listopad	18.00 sati: nema Mise
UTORAK 01. studeni SVI SVETI	09.00 sati ( <b>Blaguša</b> ): slobodna nakana 11.00 sati ( <b>Planina</b> ): za sve zapisane nakane 14.30 sati ( <b>Kašina</b> ): za sve zapisane nakane Poslije sv. Mise u Planini i Kašini bit će <b>blagoslov groblja</b> .
SRIJEDA 02. studeni Spomen svih vjernika pokojnika DUŠNI DAN	17.30 sati: pobožnost sv. Josipu 18.00 sati: † za sve zapisane nakane
ČETVRTAK 03. studeni	17.15 sati: <i>Klanjanje</i> 18.00 sati: slobodna nakana
PETAK 04. studeni PRVI PETAK	10.30 sati: <b>ISPOVIJED</b> <b>11.00 sati:</b> † Ivan i ob. Hojanić, ob. Svetec, ob. Jagačić, ob. Horvat, ob. Krčmar
SUBOTA 05. studeni	18.00 sati ( <b>Kašina</b> ): <b>sv. Misa za lovce</b> <b>19.00 sati: SUSRET MLADIH</b>
32. NEDJELJA KROZ GODINU - DAN GOSPODNJI 06. studeni	<b>7.30 sati (Kašina):</b> župna sv. Misa <b>09.30 sati (Blaguša):</b> slobodna nakana <b>11.00 sati (Kašina):</b> † Justina i Franjo Podgorski; Katarina Karoli; Ivan, Katica, Adela i Josip Kašnar; Ivan Kezerić i duše u čistilištu

- Sveta Misa u petak , 04. studenoga je u 11 sati, prije toga bit će sv. Ispovijed!
- Uredovno vrijeme župnog ureda: od utorka do petka: od 16.30 - 17.30 sati.
- Župni ured ne uređuje: subotom, nedjeljom, ponedjeljkom i blagdanima.
- Povodom Caritasove akcije za pomoć mladima, koji nakon punoljetnosti, napuštaju Caritasove domove te socijalno ugroženoj djeci, Nadbiskupski Duhovni stol potiče sve župe i sve župljane da se uključe u akciju **kupnjom lampaša po cijeni od 10,00 kuna**. Volonteri i djelatnici našeg župnog Caritasa će od nedjelje 30. listopada do 1. studenog, ispred crkve prodavati te LAMPAŠE.
- Prvopričesnici i krizmanici neka redovito dolaze na nedjeljnu sv. Misu, a vjeronauk za njih počinje uskoro.



# POVEZANOST

31. nedjelja kroz godinu  
Nedjelja, 30. listopada 2016.  
Župni listić - God. 1., Broj 06



*Isus želi proboraviti u tvojoj kući, u tvom srcu*

*Prvo čitanje: 11, 22 - 12,2*

Sav je svijet pred tobom, Gospodine, kao zrnce praha na tezulji i kao kaplja jutarnje rose što se spušta na zemlju. A ti si milostiv svemu jer možeš sve i kroz prste gledaš na grijeh ljudima da bi se pokajali. Jer ti ljubiš sva bića i ne mrziš ni jedno koje si stvorio. Jer da si što god mrzio, ne bi ga ni stvorio. A kako bi išta moglo opstojati ako ti ne bi htio? Ili se održati ako ga ti nisi u život dozvao? Ali ti štetiš, jer sve je tvoje, Gospodaru, ljubitelju života, i tvoj je besmrtni duh u svemu. **Blago kažnjavaš prestupnike, koriš ih i opominješ za grijeh njihove da se ostave zloće i da se ufaju u tebe, Gospodine!**

*Evangelje: Lk 19, 1-10*

U ono vrijeme: Uđe Isus u Jerihon. Dok je njime prolazio, eto čovjeka imenom Zakej. Bijaše on nadcarinik, i to bogat. Želio je vidjeti tko je to Isus, ali ne mogaše od mnoštva jer je bio niska stasa. Potrča naprijed, pope se na smokvu da ga vidi jer je onuda imao proći. Kad Isus dođe na to mjesto, pogleda gore i reče mu: »Zakeju, žurno sidi! Danas mi je proboraviti u tvojoj kući.« On žurno sidi i primi ga sav radostan. A svi koji to vidješe stadoše mrmljati: »Čovjeku se grešniku svratio!« A Zakej usta i reče Gospodinu: »Evo, Gospodine, polovicu svog imanja dajem siromasima! I ako sam koga u čemu prevario, vraćam četverostruko.« Reče mu na to Isus: »Danas je došlo spasenje ovoj kući jer i on je sin Abrahamov! Ta Sin Čovječji dođe potražiti i spasiti izgubljeno!«

*Imaš li toliko otvorenosti prema Bogu da jednom tjedno o Njemu nešto kratko pročitaš?*

POVEZANOST, župni listić Župe sv. Petra i Pavla, Kašina

Izdaje: RKT župa Kašina: Vinogradska 1, HR-10362 Kašina, tel./fax.: 01/2055-455  
www.zupa-kasina.hr, zupakasina1217@gmail.com, www.facebook.com/ZupaKasina

## Uz dan Gospodnji

### Isus želi proboraviti u tvojoj kući, u tvom srcu

Kad bi ti u posjet trebao doći ugledni gost, recimo predsjednik države, ili kardinal, ili sam papa, kako bi se pripremao za njegov dolazak? Sigurno bi u kući bila velika generalka! A kad nam u kuću dolazi sam Isus? Samo, važno je znati da On ne želi samo čistu kuću, tj. očišćenu vanjštinu, nego: **On želi naše srce!** Za Njegov dolazak je važno pripremiti svoje srce!

U evanđelju vidimo Zakeja, carinika, kako poduzima korake da sretne Isusa. To je bio čovjek omražen u svom narodu, u službi rimskog okupatora, domaći izdajica. Kao nadcarinik, bio je veoma bogat. Imao je novac, karijeru, ali u srcu nije imao mira ni zadovoljstva. Zato je tražio Isusa. Sv. Augustin je jednom ustvrdio: "Za sebe si nas stvorio Bože, i nemirno je naše srce dok se ne smiri u tebi." **Postoji mjesto u tvom srcu koje može ispuniti samo Bog. Ako ga On ne ispuni, to mjesto će ostati prazno. I čovjek će biti nesretan.** Ovdje je važno vidjeti da se Isus sam poziva u Zakejevu kuću. Neće valjda Isus k njemu? No, On je vidio Zakejevu čežnju da se promijeni, ali i njegovu nemoć. Isus **zna da se čovjek sam ne može promijeniti, da sam, u svojoj snazi ne može postati bolji. Zato nam On dolazi u pomoć.** Dok farizeji mrmljaju, Isus govori da je došao tražiti i spasiti grešnike. **Isus ne traži od Zakeja ništa, samo njegovo srce! Sve što je potrebno za spasenje čovjeka je: otvoriti svoje srce i primiti Božju ljubav i Isusa u svoje srce kao svog Spasitelja.** On će nas tada promijeniti i svojom milošću osposobiti da budemo bolji ljudi. Njegova će nas milost osposobiti da živimo po evanđelju i da budemo pobjednici nad grijehom. Doživjevši tu milost, Zakej je uvidio da je to vrednije od sveg njegovog bogatstva.

Otvorimo danas svoja vrata Isusu, pozovimo ga u svoju kuću, ali posebno, u svoje srce.

## Mudrost života

Ako te Bog stavio u nešto On će te i provesti kroz to.  
U sretnim trenucima slavi Boga.  
U teškim trenucima traži Boga.  
U tihim trenucima obožavaj Boga.  
U bolnim trenucima uzdaj se u Boga.  
U svakom trenutku zahvaljij Bogu.

## Molimo zajedno

### MOLITVA POTPUNOG PREDANJA

Dragi Oče, hvala Ti za dar

Tvoga sina Isusa.

Duše Sveti, privedi me istinskom obraćenju,

privedi me k osobi Isusa Krista.

Isuse, Spasitelju, danas se potpuno predajem Tebi. Predajem se svim srcem svojim i svom dušom svojom.

Molim Te, dođi mi u srce na najintimniji način. Danas Ti kažem: "Da"!

Gospodine, predajem Ti potpuno cijeli svoj život, prošlost, sadašnjost i budućnost.

U bolesti i u zdravlju - i u smrti ja od sada

pripadam Tebi.

Hvala Ti, Isuse!

## Primjeri privlačne

### PRVI NAUK

... Nakon nekoliko mjeseci studija medicine profesor nam je podijelio test. Bio sam uzoran student i brzo sam odgovorio na sva pitanja osim zadnjega: "Kako se zove naša čistačica?"

Predao sam test neispunivši zadnje pitanje. Pred kraj testa kolega je upitao profesora da li će i zadnje pitanje utjecati na ocjenu.

"Naravno!" odgovorio je profesor. "U životu ćete upoznati mnoge ljude. Svatko od njih značajan je na svoj način."

"Svatko zaslužuje vašu pozornost, makar mu namijenili samo pozdrav ili osmijeh."

Nikad nisam zaboravio tu lekciju, a i saznao sam da se čistačica zvala Maria.

### DRUGI NAUK

U olujnoj noći tamnoputa žena stajala je uz cestu. Auto joj je bio u kvaru i trebala je pomoć. Potpuno mokra od kiše počela je zaustavljati automobile.

Mladi bijelac, kao da ne poznaje rasne sukobe u SAD-u sredinom 60. godina, zaustavio se kako bi joj pomogao.

Mladić ju je odveo na sigurno, pozvao mehaničara i taksij. Žena je bila u žurbi, no zapisala je adresu svog spasitelja kako bi mu se zahvalila. Nakon tjedan dana mladiću je netko pokucalo na vrata.

Iznenadeno se zagledao u poštaru na vratima koji je nosio veliki paket. Sadržavao je velik televizor u boji s porukom: "Najljepše hvala, što ste mi pomogli one noći."

"Kiša je smočila moju odjeću, kao i moju dušu i u tom trenu došli ste Vi. Zahvaljujući Vama uspjela sam vidjeti svog supruga, prije no što je otišao s ovog svijeta. Neka vas Bog blagoslovi.

Mrs. King Cole"

## Život u obitelji

### Zapovijedi za snahu

- 1. Otvoreno prilazite svekrvi bez straha i oholosti.**
- 2. Nikada ne zaboravite da je ona majka Vašeg supruga, čak i kad Vam je strana i nesimpatična.**
- 3. Ne budite preponosni zamoliti za nešto i nikada ne zaboravite zahvaliti se.**
- 4. Pomoć svekrve ne shvaćajte kao nešto što se podrazumijeva, nego kao poklon.**
- 5. Obradujte je nekad lijepom riječju ili malim darom.**
- 6. Tragajte za njezinim dobrim stranama, a one manje dobre previdite ili prećujte**
- 7. Često razgovarajte s njom o svemu i svačemu, čak i o onome čime vas je povrijedila.**
- 8. Odgajajte svoju djecu tako da vole i poštuju baku.**
- 9. Živite u istoj kući sa svekrvom samo ako nemate drugoga izbora.**
- 10. Pokažite joj da je njezin sin voli; i Vi ćete to očekivati od svoga sina.**

